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Перед началом вязания прочтите текст полностью.
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Материалы и расход:
- рафия Ispie 250м/моток - 1 моток. Или несколько мотков разных цветов.

ВАРИАНТ 1 с узкими полями (бежево-зеленая) размер 56-58, крючок№ 3: 118
грамм;
ВАРИАНТ 2 с широкими (бежево-коричневая) размер ≈ 55, крючок№ 2,5: 118
грамм.

- крючки№ 2,5; 3; 3,5.
Вы можете выбрать любую другую рафию или пряжу подходящей под плотность
толщины.
Дополнительно:
- трикотажная игла.

Плотность вязания после отпаривания:
(крючок № 2,5) 20 ССН х 10 рядов = 10 х 11 см.
Важно! Вам нужно самостоятельно подобрать подходящий размер крючка.

Условные обозначения:

Размер единый ≈ 55-56 см. Для увеличения размера возьмите крючок на
полразмера/размер больше.

Описание работы

Донышко: крючком № 2,5 связать по схеме одну деталь.
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Отпарить*, вытягивая уголки, чтобы получился четкий пятиугольник.

*Отпарить - прогладить утюгом с паром.
Не бойтесь гладить рафию, с ней ничего не случится.
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Тулья: крючком № 2,5 связать по схеме 5 деталей.

Выделенные цветом столбики- расширение.
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Сшить донышко и тулью иглой. Пришивать элементы тульи к донышку более
узкой стороной.

Затем сшить между собой элементы тульи.
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Отпарить швы. Примерить.
Под действием пара рафия становится влажной, поэтому ее легко растянуть,
так как это вискоза.
Растяните при необходимости до нужного размера.

Крючком № 2,5 обвязать готовую деталь по кругу 105 столбиками без накидов
(по 21 СБН вдоль каждого элемента).
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Связать по кругу еще 2 ряда (всего 3 ряда обвязки). Отпарить, примерить.

Поля: крючком № 2,5 связать по схеме 5 деталей.
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Если вы вяжете вариант 1 (бежево-зеленая панама), то элементы,
обозначенные розовым цветом вяжите крючком на размер больше основного,
для большего расширения.
!! Так же для варианта 1 выполнить по кругу 5-ыЙ ряд, обвязав
прямоугольник столбиками без накида ( 76 сбн), при этом более широкую
сторону прямоугольника обвязывать крючком № 3.

С помощью крючка соединить деталь тульи и 5 элементов полей.

Чтобы шов не был слишком толстым, выполнить соединение за одну из стенок
“косички” (см. фото):
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Соединить все 5 элементов сразу, одной нитью.

Далее для варианта 2 с широкими полями выполнить еще 5 элементов
“треугольники” по схеме.
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Иглой пришить их к прямоугольным элементам полей.
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Для варианта 1 прямоугольные элементы тульи сшить иглой между собой без
треугольных вставок.

Затем очень тщательно отпарить поля, растягивая и выравнивая их, придавая
ровную, нужную нам форму. Так же нужно хорошо отпарить швы.

Обвязка края:

Для варианта 1: 120 столбиков без накида крючком № 3, по 24 сбн вдоль
каждого элемента.
Связать еще один ряд крючком № 3,5.
Затем выполнить обвязку “рачьим шагом”.

Для варианта 2: 205 столбиков без накида крючком № 3, по 24 сбн вдоль
каждого прямоугольного элемента и по 17 сбн вдоль каждого треугольного
элемента.
Связать еще один ряд крючком № 3,5.
Затем выполнить обвязку “рачьим шагом”.

В конце еще раз примерить, отпарить и придать нужную форму и размер
при необходимости. Готово! :)


